

大家好，今天小编来为大家解答欧意电器股份有限公司什么时候上市交易这个问题，欧意电器股份有限公司什么时候上市交易的很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [欧意电器无扇风扇的发明](#)
2. [欧意电器是国内一线品牌吗](#)
3. [欧意电器怎么样](#)
4. [欧意厨卫电器破产了嘛](#)

欧意电器无扇风扇的发明

无叶电风扇最初是由一位叫詹姆斯·戴森的英国发明家发明的，这种新型的风扇因为没有叶片所以被称为无叶电风扇，或叫空气增倍机，因为是戴森发明的，所以又称戴森无叶风扇。

无叶电风扇于2009年10月12日首次推出。

外观造型奇特的无叶电风扇由英国著名设计师詹姆斯·戴森(

James

Dyson)2010年6月22日对外推出，并正式向其称之为“无效”的空调产品宣战，利用该新型无叶风扇和空调产品展开市场竞争。

这项发明的灵感源于干手器。

欧意电器是国内一线品牌吗

2006年，方志明成立广东欧意电器有限公司和浙江欧意电器有限公司，在两个厨卫行业的大本营安营扎寨，有机融合了“长三角”和“珠三角”两大厨电产业集群的优势，目前欧意已经完成了以广东和浙江为生产基地、上海为研发中心，横跨珠三角、长三角两大经济区域的战略布局。

通过创新的营销方式、过硬的产品品质、优良的售后服务和实实在在的经营理念，欧意成功在激烈的竞争中突围，各大市场销量节节攀升，品牌知名度也一路飙升，最终在2006年被认定为“中国驰名商标”，成为行业另人瞠目结舌的黑马。

欧意电器怎么样

欧意音译自英文OUYI，其寓意为源于欧洲的厨卫艺术精品，时尚经典。欧意商标的整体效果以圆形为主，象征着我们赖以生存的地球，也蕴涵着欧意人走向世界，迈向全球的目标。同时一条直线沿着圆形的切面无限向外延伸，给人一种强劲飞驰的动感，象征着沿地球快速发展前进，永无止境，这正是欧意人孜孜追求的目标。

欧意集团，成立于2004年，始终专注于吸油烟机、燃气灶、消毒柜、热水器、浴霸等家用厨卫电器的研发和制造，十年磨一剑，经过不断的发展壮大，现已成为中国厨卫行业的新锐领军品牌。公司拥有近20万平方米的现代化专业厂房，装备了数百台先进生产设备和多条来自德国的现代化高科技生产线，并配备了独立的国家级研发中心、检测中心、寿命实验室。

时至今日，欧意电器成为了国内首家在珠三角和长三角这两大厨卫产业集群地都建立了大规模研发和生产基地的企业。凭借优良的产品品质和完善的售后服务体系，欧意获得了越来越多用户和行业的信任与支持，欧意相继获得全国售后服务先进单位、全国质量诚信示范企业、全国消费者满意产品、全国消费者信得过产品、中国用户最满意品牌大奖、广东省高新技术企业、广东省名牌产品等一系列重大荣誉。销售渠道日益完善，一级代理商达到200多家，专卖店1500多家，国美、苏宁等卖场800多家，产品热销全国各地，获得了广大消费者的热爱，竖立了良好的口碑。在全球市场上，欧意的产品更是远销中东、欧美、非洲等几十个国家和地区，并获得多项国家级、国际权威认证，一跃成为厨卫电器行业的标杆品牌。

欧意厨卫电器破产了嘛

欧意厨卫电器没破产。欧意属于浙江欧意智能厨房股份有限公司。专注于智能厨房产品的研发和制造。致力于为追求高品质生活的人们提供设计领先、人性化、品质可靠的智能厨房产品。浙江欧意智能厨房股份有限公司统一社会信用代码：913307007844045041。截止2022年12月25日仍正常生产经营。

欧意电器股份有限公司什么时候上市交易和欧意电器股份有限公司什么时候上市交易的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！